

# 乳山市税务局:个性化服务助推减税降费“爬坡过坎”

今年以来,大规模减税降费政策相继落地,乳山市税务局抓住“一户式建档、一对一辅导、个性化服务”的工作思路,切实助力企业减负降本。

乳山市战胜建筑工程有限公司,主要经营范围为土木建筑工程、水电暖安装和建筑装璜。在走访企业过程中,乳山市税务局发现战胜建筑工程有限公司6月份实现销售收入1017万元,缴纳增值税42.31万元,税负是4.16%,数额为4.54万元,从实际情况来看,公司税负呈增加状态。

在查看企业财务报告,与财务负责人沟通后,乳山税务局了解到该公司收入单一,主

要享受的是由10%降到9%税率优惠,从销项方面讲,降税率对其税负影响不大。而且该公司业务比较固定,主要提供土木工程建筑、水电暖安装,建筑装璜服务,可以享受的扩大进项税抵扣范围的国内旅客运输服务的政策较少,从而导致税负不降反升的情况出现。

走访后,乳山市税务局对企业制定个性化档案,通过连续上门辅导与实时电话、微信沟通等形式,集中对企业在落实减税降费过程中面临的各种问题,按照降税率、扩大抵扣范围分类类型进行详尽细致的辅导,同时对申报表的填写进行

手把手教学。通过一段时间的“一对一”辅导,该企业在5月份销售收入275.36万元,实现应纳增值税额3.6万元,税负比之前降低3个点。

在谈到减税降费新政对公司产生的影响时,总经理刘战胜说道:“为应对今年装修材料价格的二次暴涨,我们一门心思提升服务质量维护客户群,对增加企业盈利分身乏术,多亏今年国家出台的一系列减税政策和税务人员的到位服务,针对我们企业的实际问题,为我们进行政策解读,给了我们发展的信心和底气,帮助企业渡过难关。”

“发挥税收作用,落实减税



降费,支持企业发展,是我们税务义不容辞的责任。”乳山市税务局党委书记、局长赵永谦表示,“我们将继续深化落实改革,用暖心的政策、贴心的辅

导、用心的服务,助推减税降费‘爬坡过坎’,全力培植企业发展壮大的信心,为经济发展再添活力。”

(孙媛媛)

# 上半年威海开建137个重点工业项目 完成投资100亿元

## 全年139项重点工业投资项目中开工率98.6%,占计划投资额的59.6%,已有20个项目投产

**本报威海7月25日讯(记者 高洪超 通讯员 赵厚伟)** 工业是实体经济的主要载体,也是当前新旧动能转换重大任务的主要领域。今年以来,威海市工信局按照市委市政府“工作落实攻坚年”的部署要求,建机制、抓落实,采取多项措施,推动工业有效投资,全市工业投资呈现稳中向好的明显态势:上半年,威海全市139项重点工业投资项目有137项开工建设,开工率98.6%;完成投资100亿元,占计划投资额的59.6%。

作为政府管理经济的主要职能部门,在引领、服务、督导全市工业投资工作中,威海市工信局在宏观上有规划有抓手,在具体业务中有服务有考核,既保证了投资项目质量、保护了投资者信心、推动了项目达产达效。

今年初,经过充分调研,威海市工信局研究制定了《威海市实施新一轮高水平技术改造三年行动计划》,计划用三年左右时间对全市重点行业骨干企业开展新一轮高水平技术改造,引导企业提升数字化、智能化、绿色化

水平。在已经确定的全市79项重点工业技改项目中,上半年已经完成投资48.7亿元,占当年计划投资的62.6%。

对已确定改造的重点行业骨干企业,按照属地管理原则,明确工作责任,加强跟踪调度,每月定期调度和通报进展情况,及时掌握项目的真实情况和最新动态,及时协调解决困难和问题,确保重点项目顺利实施。

“重点行业骨干企业”也不是一成不变,要根据其表现实施动态调整。按照市政府常

务会议要求,对个别因市场等原因无法实施的项目调出重点项目范围,同时,加大对战略性新兴产业的招商引资力度,及时把购置设备多、完工投产快、有利于扩大有效投入的项目纳入重点项目行列。今年7月初,威海市工信局对全市重点工业投资项目库进行了调整:惟源海洋生物科技平台等6个项目被调出,山东鑫发渔业海洋科技园项目等9个项目被调入。

财政资金的投入方向体现了于产业发展的政府引导,具有四两拨千斤的引领作用。

整合市级新旧动能转换资金,威海工信局对实施技术改造、智能制造的工业投资项目给予重点扶持,包含国家、省扶持资金在内,预计全年投入扶持资金1亿元左右。

加强实地考核督导,对于重点项目,威海市工信局还定期现场观摩、督导,将重点项目入库率纳入市级考核范围,督导区市政府加大协调服务力度,合力跟踪推进,促进项目早日建成达效,今年上半年威海已经有捷普电子、大振电子等20个项目建成投产。

## 开货车倒卖液化气,老汉先被交警罚再进派出所

7月24日上午,在经区桥头镇,交警五大队民警在巡逻过程中,发现一辆轻型货车见到警车后突然加速。这辆轻型货车后斗是开放式,蒙着厚厚的篷布,篷布下鼓鼓囊囊,显然有货物。

民警将货车拦停,依法对车辆进行了检查。当民警掀开篷布,顿时吓了一跳,篷布下是五个液化气罐,三个大液化气罐都有两米多长,两个小液化气罐是普通家用的液化气罐。在车斗内,民警还发现了灌装液化气的加压、分装设备。

司机鞠某承认,三个大液化气罐均灌装有55公斤的液化气,小罐内也

各自灌有15公斤液化气,他的“工作”就是到加气站加气,再到乡镇的饭店或乡村农家售卖液化气,也就是把大罐内的液化气灌装进买家的小液化气罐内,赚取差价。

液化气属易燃易爆物品,运输、存储都要有专业资质,灌装和储存必须由专业人员在符合条件的场所内进行,否则极易引发爆炸、火灾。鞠某就是一名普通农民,没有任何资质,在如此高温天气下倒卖液化气也没有任何安全防护措施。

依据《道路交通安全法》第四十八条规定,鞠某被交警处以记6分、罚款200元的处罚。

鞠某随即被移交桥头派出所做进一步处理。对桥头派出所民警而言,鞠某已是“二进宫”的熟人了,不久前他因同样的违法行为就被拘留过。

民警介绍,《治安管理处罚法》第三十条规定“违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质的,处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。”

因此,鞠某将面临再次被行政拘留的处罚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 陶相银

## 市交通运输局开展“廉洁文化进车站”活动

近日,市交通运输局按照市纪委“廉洁文化进车站”活动要求,充分发挥公共交通流动传播特点,利用汽车站和公交车集中播放廉洁宣传片及标语,营造了良好的廉洁氛围。

一是循环播放宣传片。在乳山汽车站候车大厅4处电视点位、安装有车载电视的210辆公交车上循环滚动播放廉洁文化视频,以浅显、简洁的形式全方位展示廉洁

文化的现实精神。

二是滚动播放宣传标语。收集筛选通俗易懂、哲理性强的廉洁文化标语在乳山汽车站2处LED屏及343辆公交车外LED屏全天候滚动播放。

除此之外,下一步还将选择1条客流量较多的公交线路,进行整体设计,打造以弘扬宣传廉洁文化为主题的廉洁公交专线;同时在车站候车厅、重点路段公交候车亭分别喷绘张贴廉洁文化公益广告;在系统内通过报告会、演讲比赛、主题征文、书画摄影大赛等形式,大力宣传新时代廉洁文化。

任众



洁文化公益广告;在系统内通过报告会、演讲比赛、主题征文、书画摄影大赛等形式,大力宣传新时代廉洁文化。

## 简讯

为了进一步加强“师德师风”建设,大孤山镇中心学校组织开展了“四有”师德主题教育活动,用实际行动践行教师誓言。

丁辉

## 乳山举办航空航天模型水火箭竞赛

为全面提升青少年科学素质,7月21日,威海乳山市科协、教育和体育局在乳山实验中学联合开展了乳山市第三届航空航天模型水火箭竞赛活动。市科协、教育和体育局、实践基地及实验中学有关领导出席活动,全市95支代表队240余名选手参加了此次竞赛活动。

本次竞赛活动由市科协副主席李辉主持。市教体局基教科科长王忠国致开幕词,他对2019年系列科技教育活动取得的成绩进行了总结,同时鼓励学生学习航天科技,热爱航天科技,做祖国航

天事业的接班人。

伴随着一枚枚水火箭腾空而起,一顶顶降落伞瞬间打开并在空中徐徐降落,操场上响起了阵阵的呐喊声和欢呼声,同学们都沉浸在飞翔的快乐之中。经过一上午紧张激烈的角逐,竞赛活动于11点圆满结束。共产生一等奖15个,二等奖24个,三等奖33个,参与奖若干名。

水火箭竞赛活动为同学们提供了一次近距离接触航空航天知识、航空飞行原理及有关力学定律的机会,丰富了假期生活,培养了动手能力、

创新能力及团队协作能力。航空航天模型水火箭竞赛成为乳山市传统特色科技活动,目前已经成功举办三届,得到了上级领导的肯定,深受师生、家长的欢迎。

航空航天模型水火箭竞赛活动是乳山市2019年科技教育系列活动的一项重要内容。下一步,乳山市将进一步整合校内外青少年科技教育资源,促进校内外科技活动与学校科技教育的有效衔接,不断丰富全市青少年校外科技活动和实践活动。

(刘春红 王晓燕)

## 午极镇做好“违建”治理,助力美丽乡村建设

为了依法整治违章建筑,恢复村容村貌,助力午极镇美丽乡村建设,该镇积极做通村

民的思想工作,拆除违法建设1000余平米,深受村民好评:“私搭乱建不仅破坏了生态环

## 午极镇加强舆论宣传,促进“无违建”村建设

今年以来,午极镇通过发放明白纸、广播、公开栏公告、悬挂横幅等形式加大违建

治理的宣传力度。截至目前,共发放明白纸15000余份,悬挂横幅100余条,为创建“无违

## 乳山口镇:治违攻坚,让法律亮剑

乳山口镇在通过思想工作来解决违建治理问题的同时,充分运用法律武器治理违法行为,提升依法行政水平。对于顽固

书》。正是关键时刻让法律亮剑,通过法律的震慑力,确保了违建治理攻坚克难行动取得实效。

于鹏 王玉晓

## 乳山口镇:违建治理有了村规民约

今年上半年,乳山口镇借助村级修订村规民约的时机,将违建工作纳入村规民约,让

约定俗成成为预防和治理违建的有效抓手,让村民在受法律约束的同时也受到村风民

俗的约束。多管齐下确保了违建治理获得新成效。

于鹏 王玉晓